

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْاِنْسَانَ لِرَبِّهِ لَكٰنٌ لَّغِيۡبًا
اِنَّ اَشْقٰنَا مُحَمَّدًا

۲۵۵۲
جیٹوئل نمبر

خبر کا راہروہ

روزنامہ

ایڈیٹر
ریشم دین بیکر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۶
۱۷ ستمبر ۱۹۶۷ء
۶ صفر ۱۳۸۷ھ
۱۷ ستمبر ۱۹۶۷ء

• ۱۶ ربوہ ۱۹۶۷ء - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ کی
طہیت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• مورخہ ۱۳ مئی کو بس رات ۹ بجے مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے زیر اہتمام
منقہ تربیتی کلاس کے اہتمام پر ایک تقریب ایوان محمدیہ میں
منعقد ہوئی جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ نے
بھی اذراہ شفقت شرکت فرمائی۔ اور خدام کو قیمتی نصائح سے نوازا۔
تقریب کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا جس کے بعد مرحوم محمد شفیق
صاحب تیسرا عالم تربیتی کلاس نے کلاس
کی ریورسٹ پر کھڑے سنائی ہوئے ہونے کے
بعد حضور ابراہیم اللہ تعالیٰ نے کلاس کی
کارگزاروں کا ہڈنہ لینے کے لئے مختلف
خدام کو سٹیج پر بلایا۔ اور ان سے تقاریر
کرنے یا بعض ایساں دہرنے کا ارشاد
فرمایا۔ چنانچہ خدام نے حضور کے ارشاد
کی تعمیل کی۔ بعد ازاں حضور نے مجموعی
لحاظ سے اور نصیب کے مختلف حصوں میں
اور کھیلوں میں نمایاں کامیابی حاصل کرتے
دائے خدام کو اپنے دست مبارک سے
انعامات عطا فرمائے۔ اور جملہ خدام دکارکن
کو مصافحہ کا شرف بخشا۔ بعد ازاں حضور
نے تقریر کرتے ہوئے خدام کو قیمتی نصائح
فرمائیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

حقیقی معنوں میں دعا کرنے کے لئے بھی دعا کی ہی ضرورت ہے

خواہ کیسی ہی بے دلی اور بے ذوقی ہو دعا ضرور کرتے رہنا چاہیئے

”حصولِ فضل کا اقرب طریق دعا ہے اور دعائے کمال کے لوازمات یہ ہیں کہ اس میں رقت
ہو اضطراب اور گداز نہ ہو۔ جو دعا عاجزی، اضطراب اور شکستہ دلی سے بھری ہوئی ہو وہ خدا تعالیٰ کے
فضل کو کھینچ لاتی ہے۔ اور قبول ہو کر اصل مقصد تک پہنچاتی ہے مگر مشکل یہ ہے کہ یہ بھی خدا تعالیٰ کے
فضل کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی۔ اور پھر اس کا علاج یہی ہے کہ دعا کرتا رہے خواہ کیسی ہی بے دلی اور
بے ذوقی ہو لیکن یہ سیر نہ ہو تکلف اور تصنع سے کرتا ہی رہے۔ اصلی اور حقیقی دعا کے واسطے بھی دعا کی ہی
ضرورت ہے“ (ملفوظات جلد ششم ص ۹۷)

۲ بعد کچھ عرصہ آپ ہشتہم کے ایک کالج
میں پرنسپل بھی رہے۔ قادیان واپس تشریف
لا کر سیدنا حضرت امجد الموعود رضی اللہ
عنه کی زبردستی سے صدر ایجن احمدیہ کے
ناظر کی حیثیت سے مختلف محلوں میں اکابر
بلئے عرصہ تک ایسی شاندار اور قابل قدر خدمات
سراپا دیں جنہیں سلسلہ کا کوئی مورخ
بھی نظر انداز نہیں کر سکے گا
ادارہ الفضل حضرت شاہ صاحب
کی مسیگ صاحبہ۔ صاحبزادگان۔ صاحبزادوں
اور جسید دیگر افراد خاندان سے دلی ہمدردی
اور کثرت کا اظہار کرتا ہے۔ اور دعا کرتا ہے
کہ اللہ تعالیٰ حضرت شاہ صاحب کو جنت الفردوس
میں بلند درجات عطا فرمائے۔ اور ہم سب
کو ان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے دین کی
خدمت کرنے کی توفیق بخشے۔ اللہ تعالیٰ حضرت
صاحب کے مجدد و مہتمم اور عزیزوں کو
صبر جمیل بخشے۔ اور آپ کی وفات
سے جماعت میں نظر ہر جو خواہ اور کمی جو
ہوتی ہے اسے محض اپنے فضل و کرم سے
دور فرمائے آمین

جماعت احمدیہ کے ممتاز بزرگ اور حضرت امجد الموعود کے رفیق کا حضرت سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب انعام فرمائے

اِنَّ اللّٰهَ وَاَنَا لِيَسِّرُ رَاجِعُونَ

۱۶ ربوہ ۱۹۶۷ء - ہم نہایت سچ و سچ کے ساتھ یہ خبر اجاب جماعت تک پہنچاتے ہیں کہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ممتاز
بزرگ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی اور سیدنا حضرت امجد الموعود رضی اللہ عنہما کے نہایت خاص رفیق کا حضرت
سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب ایک لمبی عیالت کے بعد ۱۶ مئی کی درمیانی شب کو ڈیڑھ بجے کے قریب ۸۷ سال
کی عمر میں اس جہان فانی سے رخصت ہو کر محبوب حقیقی سے جا ملے انا للہ وانا الیہ راجعون۔
مازہ آج بعد نماز عصر ساڑھے
پچھ بجے شام مقبرہ ہشتی ربوہ کے میدان
میں ادا کر جائے گی۔
حضرت شاہ صاحب رضی اللہ عنہ
نے اپنی ساری زندگی اسلام اور احمدیت
کی خدمت کے لئے وقف رکھی جنہیں
تربیتی اور تنظیمی میدان میں آپ کو سلسلہ
احمدیہ کی گراں قدر خدمت کرنے کی
توفیق ملی۔ آپ حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کے قدیم اور جلیل القدر
صحابی حضرت ڈاکٹر سید عبدالرشاد
صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے صاحبزاد
تھے۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح اٹلثی نے
کے برادر نسبتی تھے۔ عربی کی تعلیم آپ
نے مالک حویہ میں حاصل کی۔ جس کے

نبوت کی تمام کھڑکیاں بند کی گئیں۔ مگر ایک کھڑکی سیرت صدیقی کی کھلی ہے یعنی قنانی الرسول کی۔

(ایک غلطی کا ازالہ صفحہ ۲-۵)

اسلامی نظام کی ایک تھمک

ایک خبر
۸ اپریل ۱۹۶۷ء کو مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی نے آج لائل پور میں جماعت اسلامی کے کارکنوں کے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے تلقین کی کہ وہ حالات سے یوں نہ بھول جس طرح مشرق سے سورج طلوع ہوتا لائے۔ اسی طرح پاکستان میں اسلامی نظام کا قیام ناگزیر ہے۔ آپ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کارکنوں کو بتایا کہ یہ سیاسی جماعتوں کے اتحاد کے لئے کوشش کرنا ہوں۔ مجھے قوی امید ہے کہ میری کوششیں کامیاب ہوں گی۔ (روزنامہ کوہستان)

اسلامی نظم اور سیاسی جماعتوں کا اتحاد دونوں باتیں بظاہر بہت اچھی ہیں مگر سیرت کا پس منظر کھینچنے والے کے نفسیات سے متعین ہوتا ہے جماعت کے کارکنوں اور سیاسی جماعتوں کو مودودی صاحب کے نظریات کا فہم و فہم نہ کر لینا چاہیے۔ ہم یہاں نہ تو لائل پور کی راہ لگائے گئے ہیں آپ کے حکیمانہ اقوال میں سے صرف ایک حوالہ نقل کرتے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں۔
”میرے نزدیک اس کا حل یہ ہے دا اللہ السوفت للحداب کہ جس علاقہ میں اسلامی انقلاب دوتا ہو۔ وہاں کی مسلمان آبادی کو نوٹس دے دیا جائے کہ جو لوگ اسلام سے اشتقاقاً و عملیاً منفرت ہو چکے ہیں۔ اور منفرت ہی لہذا چاہتے ہیں وہ تاریخ امتحان سے ایک سال کے اندر اندر اپنے غیر مسلم ہونے کا پتہ چلا دے۔ اگر کسی کے ہمارے نظام اجتماعی سے باہر نکل جائیں انکا مدت کے بعد ان سب لوگوں کو جو مسلمانوں کی کشتی سے پیدا ہوئے ہیں مسلمان سمجھا جائے گا۔ تمام قوانین اسلامی ان پر نافذ کئے جائیں گے۔ خزانہ و واجبات دینی کے التزام پر انہیں مجبور کیا جائے گا۔ اور پھر جو کوئی دائرہ اسلام سے باہر قدم رکھے گا۔ اسے تھک کر دیا جائے گا۔ اس اعلان کے بعد انتہائی کوشش کی جائے کہ جس قدر مسلمان لڑاؤں اور مسلمان قادیلوں کو کھڑکی گود میں جانے سے بچایا جاسکے۔ بچایا جائے پھر جو کسی طرح نہ بچائے جاسکیں۔ انہیں دل پر پھیر رکھ کر ہمیشہ کے لئے اپنی سوسائٹی سے کاٹ پھینکا جائے۔ اور اس عمل کو نظریہ کے بعد اسلامی سوسائٹی کی نئی زندگی کا آغاز صرف ایسے مسلمانوں سے کیا جائے جو اسلام پر راضی ہوں۔“

(درمیک سنسٹرا اسلامی قانون میں منتم)

اس سے جماعتوں کے کارکنوں اور سیاسی جماعتوں کو منوم ہو جائے گا کہ مودودی صاحب کی جمہوریت کن عناصر کی آمیزش سے وجود میں آئی ہے۔ پاکستان میں اسلامی قانون کے نفاذ کے سہل کو حاصل کرنے کے لئے خون کے کس دریا سے گزرتا ہے۔ اس سے جماعت کو یقین ہونے کی کوئی ضرورت نہیں ہے۔

الفضل کا خلافت نمبر

مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۶۷ء کو الفضل کا خلافت نمبر شائع ہوگا

جو انشاء اللہ مسئلہ خلافت کے متعلق بہت سے اہم مضامین پر مشتمل ہوگا۔ قارئین مطلع رہیں۔

(میں جو الفضل روضہ)



روزنامہ الفضل روضہ

مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۶۷ء

احمدیت نے عالم اسلام کو کیا دیا؟

گذشتہ سے پیوستہ

ایک عظیم الشان کام جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سر انجام دیا ہے۔ وہ آیت خاتم النبیین کا صحیح مفہوم ہے۔ بیخ اعوج کے زیر اثر اہل علم حضرات نے یہ عقیدہ بنالیا تھا کہ نبوت کے قیوم علی نبوت کے ساتھ ختم ہو گئے ہیں۔ اب نہ صحت کوئی دینی نہیں آسکتی۔ بلکہ کسی شخص کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے کوئی الہام بھی نہیں ہو سکتا۔ جو وہ اپنے کسی بزرگ پرہ کی طرف سے کہے تاکہ تبلیغ اسلام اس کی راہ نمانا کرے بھرا اب اکثر خطبات ہی کا زمانہ ہے کوئی یقینی بات کسی کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے القا نہیں ہو سکتی۔ البتہ زیادہ سے زیادہ ایک بزرگ پرہ انسان کی طرف سے لگ ذاتی تسل کے لئے اللہ تعالیٰ اہم۔ کشوف اور روای کے ذریعہ اپنی خوشفردی وغیرہ سے متعلق کلام نازل کر سکتا ہے اور یوں۔ قیوم نبوت محمدیہ کا یہ تمام دائرہ دراصل تجدید و اصلاح دین کے سب سے بڑی روک تار رہا ہے۔ اور مجددین جو حدیث محمدیہ اور آیمہ انالہ لحاظ خطوں کے مطابق دنیا میں آتے ہیں ان کے کام میں سخت مائل رہا۔ اور یہی وہ ہے کہ باوجود یہ اللہ تعالیٰ اپنے وعدہ کے مطابق محمدین بھیجتا رہا ہے۔ عام مسلمانوں کی حالت روز بروز بد سے بدتر ہوتی چلی گئی ہے اور اس کا وہ نتیجہ نکلا ہے جو ہم دیکھ رہے ہیں۔ دراصل آیت خاتم النبیین کے صحیح معنی نہ سمجھنے کی وجہ سے بنائے گئے۔ کہ اہل علم حضرات اپنے قیامت کے مطابق اعلانے کلک الحق کا کام کرنے کی کوشش کرتے رہے ہیں اور بجائے دین کی خدمت کے اکثر جماعتوں میں دین کی تباہی کا باعث ہوئے ہیں۔ اور دین میں بدعتوں کا ڈھیر لگاتے چلے آئے ہیں۔

ایک خط عقیدہ کا نتیجہ ہے کہ ایک طرف تو خلیفہ طاعت پیدا ہو گئی۔ اور دوسری طرف جمہور نے اور مالک کرنے والے صوفی رہنما ہو گئے۔ اور ہر دو طریقوں سے شریعت میں ہزاروں قسم کی بدعات داخل ہو گئیں۔ حالانکہ مجددین اپنے اپنے وقت پر حقیقت کا اظہار وقت کے لحاظ سے کرتے رہے۔ مگر یہ عرض بڑھتا ہی چلا گیا۔ اور نبوت یہاں تک پہنچی ہے۔ کہ اب اکثر تعلیم یافتہ اسلام ہی سے منحرف ہوتے چلے جاتے ہیں۔ اور بڑی سے بڑی کھپ جو سواد اعظم بھناتی ہے شریعت کی پابندی کی بجائے طرح طرح کے خود ساختہ ذلت لائق جبرستی اور ایسی قسم کی بدعات میں گرفتار ہو گئے ہیں۔ اور یہ جماعت اسی وجہ سے پیدا ہوئی ہے کہ اہل علم حضرات نے صحیح نبوت کے غلط معنی لوگوں کے دلوں میں لائے گئے ہیں۔ اور یہ کہ ہم نے کھپے مجددین کے راستہ میں روک پختے رہے ہیں۔ چنانچہ ہمیشہ مجددین کی جماعت باوجود بڑی بڑی قربانیوں کے سواد اعظم کو قتل نہانے میں نکتہ دقتیں محسوس کرتے چلے آئے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آکر اس روک کو راستہ سے ہٹایا ہے اور آپ نے بتایا ہے کہ آیت خاتم النبیین میں ایک عظیم الشان پیشگوئی ہے۔ چنانچہ آپ نے ”ایک غلطی کے ازالہ“ میں فرمایا ہے۔

”ہم اس آیت پر بجا اور کمال ایمان رکھتے ہیں جو فرمایا کہ ولکن رسول اللہ و خاتم النبیین اور اس آیت میں ایک پیشگوئی ہے جس کی ہمارے مخالفوں کو خبر نہیں اور وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اس آیت میں فرمایا ہے۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد پیشگوئیوں کے دروازے قیامت تک بند کر دیئے گئے اور مگر نہیں کہ اب کوئی ہندو یا یہودی یا مسیحی کوئی مسلمان نبی کے لفظ کو اپنی نسبت ثابت کر سکے۔“

اولی الامر منکم سے کیا مراد ہے؟

(مکتور مولوی محمد صدیق صاحب بٹاری)

قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
 یا ایہذا الذین اٰمَنُوا
 اطیعوا اللہ واطیعوا
 الرسول واولی الامر منکم
 یعنی اے مومنو! اطاعت کرو
 اللہ کی اور اطاعت کرو رسول
 (صلی اللہ علیہ وسلم) اور اپنے
 حکام کی۔
 بعض لوگ اس آیت کی تفسیر غلطی میں مبتلا ہیں کہ مسلمانوں
 کو صرف مسلمان حکام کی فرمان برداری کرنے کی
 اجازت ہے۔ مگر حکام کی فرمائشوں پر ہر آدمی کی اجازت
 نہیں۔ کیونکہ ارشاد دین ہے واولی الامر منکم
 کہ فرماؤں برداری کرو ان حکام کی جو تم میں سے
 ہوں۔

اگر یہ مفہوم صحیح مان لیا جائے تو ساقی
 یہ بھی ماننا پڑے گا کہ اللہ تعالیٰ نے یہ جانتے
 ہوئے مسلمانوں کا ایک بڑا طبقہ کفار کی حکومت
 میں رہنے کا اجنبی مایطاق امر کا مکتف بنا دیا
 ہے۔ اور ہر زمانہ میں کہ وہ مسلمانوں میں ہوگی
 خلافت دور کی کہ مرتکب ہوتے رہے اور انکے
 ہوتے ہیں حالانکہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
 لا یكلف اللہ نفساً الا و معہا
 کہ ہر شخص کو اس کی وسعت اور طاقت کے
 مطابق حکم دیا جاتا ہے۔

دراصل اس آیت کا مفہوم یہ ہے کہ
 اپنے حکام کی فرمان برداری کرو۔ اللہ تعالیٰ
 اور اس کے رسول کی اطاعت سے مراد یہ ہے
 کہ دین کے احکام کی پیروی کرو۔ اس کے بعد
 حکام کی فرمان برداری کا حکم دیا۔ یہ حکام
 دو قسم کے ہوتے ہیں ایک روحانی جو لوگوں
 کو احکام شریعت پر عمل کرنے کی دعوت دیں
 دوم ظاہری جو رعیت کی جان، مال اور عزت
 کی نگہ رانی کریں۔ یہ ظاہری حکام مومنوں میں سے
 بھی ہو سکتے ہیں اور کافروں میں سے بھی۔ چنانچہ
 جب مکہ میں صحابہ کرام رضی اللہ عنہم) پر
 ناقابل برداشت ظلم ڈھائے جا رہے تھے تو
 نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے صحابہ کو فرمایا کہ تم
 جہش میں چلے جاؤ کیونکہ ان پہاڑوں کا
 صالحاً لا یظلم ولا یظلم عندہ
 احد۔ اس ملک میں ایک صالح بادشاہ ہے
 جو کسی پرستور ظلم کرتا ہے اور نہ کسی پر
 ظلم ہونے دیتا ہے۔ تفسیر خازن جلد ۲ ص ۷۴

مطبوعہ مصر) حالانکہ اس بادشاہ کو ابھی
 مسلمان ہونے کا شرف حاصل نہ ہوا تھا۔
 بات دراصل یہ ہے کہ جو لوگ مسلمانوں
 سے صلح رکھتے ہیں مذہبی اختلاف کی وجہ سے
 ان پر ظلم نہیں کرتے اور ان کے اموال اور
 عزت کا اسی طرح خیال رکھتے ہیں جس طرح
 اپنے اموال اور عزت کا خیال رکھتے ہیں۔
 وہ سیاسی لحاظ سے مسلمانوں کا حصہ ہی
 ہیں۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں
 بنی عوف قبیلہ کے یہودیوں نے مسلمانوں سے
 صلح کا معاہدہ کیا ہوا تھا اور وہ مسلمانوں
 کے ساتھ مل کر حملہ آور دشمنوں کا مقابلہ
 کرتے تھے۔ انہیں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 نے مسلمانوں کا ایک حصہ قرار دیا ہے۔ فرمایا
 اللہ یجود بخ عوف امۃ مومن
 المؤمنین کہ بنی عوف کے یہودی مسلمانوں
 کا ہی ایک حصہ ہیں اس حدیث کے متعلق
 تہجدیہ ابن الاثیر جز ۱ ص ۱۰۷
 مطبوعہ مصر میں لفظ اقر کے تحت لکھا ہے
 برید انہم بالصالح
 الذی وقع بینہم و
 بین المؤمنین کما عہد
 قہم کلمتہم وایدہم
 واحدة۔
 کہ اس حدیث کا مطلب یہ ہے کہ وہ یہودی
 اس صلح کی وجہ سے جو ان میں اور مسلمانوں
 میں ہوتی ہے مسلمانوں کی ایک جماعت کی
 طرح ہیں۔ کیونکہ ان کی بات (صلح و جنگ) ایک
 اور بات ایک ہیں۔
 پس جو لوگ دیہوی امور میں مسلمانوں
 سے صلح رکھتے ہیں وہ مسلمانوں میں سے ہی ہیں۔
 حضرت یح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
 اسی بنا پر تحریر فرمایا ہے:-
 "اللہ عتقنا؟ فرماتا ہے۔
 اطیعوا اللہ واطیعوا
 الرسول واولی الامر
 منکم۔ اولی الامر سے مراد
 جسمانی طور پر بادشاہ اور
 روحانی طور پر امام الزمان
 ہے۔ اور جسمانی طور پر جو
 ہمارے ساتھ صلح کا مخالف نہ ہو
 اور اس سے مذہبی فائدہ نہیں

حاصل ہو سکے۔ وہ ہم میں سے ہے۔"
 (ضرورت الامام ص ۲۱)
 بعض لوگ کہہ دیتے ہیں کہ اس آیت
 کے ابتداء میں مومنوں سے خطاب کیا گیا
 ہے اس لئے اس آیت اولی الامر منکم
 سے صرف مسلمان حکام ہی مراد ہو سکتے ہیں۔
 اول تو یہودی بنی عوف والی حدیث
 نے اس قول کی تردید کر دی ہے۔ پھر یہ
 کوئی ضروری نہیں کہ اگر کسی آیت میں پہلے
 مومنوں کا ذکر ہو تو اس کے بعد منکم
 سے بھی مراد صرف مومن ہی ہوں۔ قرآن مجید
 میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

و سبغ الذین کفروا
 الی جہنم زمرًا حتی
 اذا جاؤھا فتحت
 ابوابھا وقال لہم
 خزنتھا الہم یٰ ائمتکم
 رسول منکم۔
 (سورۃ الزمر آیت ۱۷)
 کہ قیامت کے دن کافروں
 کو گروہ درگروہ جہنم کی طرف
 لٹکا جائے گا۔ یہاں تک کہ

جب وہ جہنم کے پاس پہنچ جائیں گے
 تو اس کے دروازے کھول دئے
 جائیں گے۔ اور اس کے دربان
 انہیں کہیں گے کیا تمہارے پاس
 تم میں سے رسول نہ آئے تھے؟
 دیکھئے اس آیت میں پہلے ان کفار کا
 ذکر ہے جنہیں جہنم میں ڈالا جائے گا۔ پھر
 فرمایا کہ فرشتے کہیں گے کہ کیا تم میں سے تمہاری
 طرف رسول نہ بھیجے گئے تھے؟ اب کیا تم
 میں سے؟ کا یہ مفہوم لینا درست ہے کہ وہ
 رسول بھی کافر تھے؟ ہرگز نہیں۔
 اگر رسول منکم سے مراد تمہارے
 رسول لیا جائے تو اولی الامر منکم
 سے بھی تمہارے حکام مراد ہوں گے۔
 خواہ وہ مسلمانوں میں سے ہوں جیسے امام الزمان
 اور خلفائے خواہ وہ مسلمانوں میں سے نہ ہوں
 جیسے دیگر دیہوی بادشاہ۔

ادائیگی ذکوٰۃ اموال کو بڑھاتی
 اور تزکیہٴ نفوس سے کرتی ہے۔

جلسہ یوم خلافت کے متعلق ضروری اعلان

۲۸ مئی کو تمام جماعتوں میں پورے اہتمام سے جلسے منعقد کئے جائیں

۲۷ مئی کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وصیت کے مطابق جماعت احمدیہ کا خلافت
 پر اجماع ہوا۔ نبوت کے بعد خلافت خدا تعالیٰ کی سب سے بڑی نعمت ہے۔ اس نعمت
 کی اہمیت اور شکرانہ کے لئے جماعتوں میں ۲۸ مئی کو جلسہ کیا جاتا ہے۔
 اس سال ۲۸ مئی ۱۹۷۷ء کو تمام جماعتوں میں یہ جلسہ پورے اہتمام کے ساتھ منعقد
 کیا جائے اور صحیح غمزدگی بغیر کسی بھائی اور بہن کو جلسہ کی برکات سے محروم لینے سے محروم
 نہیں رہنا چاہیے۔ امراء۔ پریزیڈنٹ صاحبان اور سیکرٹریان اصلاح و ارشاد کی ذمہ داری
 ہے کہ وہ اس جلسہ کو پورے طور پر کامیاب بنانے کی کوشش کریں۔ ۲۷ مئی کی بجائے ۲۸ مئی
 کا دن اس لئے رکھا گیا ہے کہ یہ اتوار کا دن ہے اور اس دن عام تعطیل ہوتی ہے۔ جلسہ
 کے بعد ایک ہفتہ کے اندر اندر رپورٹیں نظارت اصلاح و ارشاد میں پہنچ سکتی ہیں۔
 مندرجہ ذیل مضامین بالخصوص رکھے جائیں:-

- (۱) برکاتِ خلافت (۲) خلافت کا مقام اور اس کی اہمیت
 - (۳) احمدیت میں خلافتِ شائستہ کی خصوصیات
 - (۴) خلافت احمدیہ اور ہمارے ذمہ داریاں
 - (۵) خلیفہ وقت کی شکریات
- ۲۳ مئی کو افضل کا خلافت نمبر شائع ہوگا جس سے سیکرٹری صاحبان استفادہ کر سکتے
 ہیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے:-
 "امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ جمع کروانا فائدہ بخش
 بھی ہے اور خدمتِ دین بھی"
 (انشر امانت تحریک جدید)

ہمارا پیر مسعود

(مہتمم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب جج عالم عدالت جیگ)

محترم چوہدری صاحب نے یہ مضمون مکرم مسعود احمد خان صاحب مرحوم (ابن محترم چوہدری رحمت خان صاحب سابق نام مسجد لندن) کی یاد میں لکھا ہے جو کہ ایک نہایت مخلص اور پونہارا احمدی توجران تھے گزشتہ ایام میں بھل کے حادثے سے لندن میں وہ وفات پا گئے تھے۔ (ادارہ)

دبنا وانا بفراقك يا ابراهيم
لديحز و نون۔

حضرت سید نور محمد علی الصلاۃ والسلام نے فرمایا ہے کہ
- لتاعند المصائب باجیبی
- رضاء شم ذوق وارتیاح
اور میں ماجرنے ہی انھوں سے دیکھا کہ صاحبزادہ مہاراجہ کی وفات کے موقع پر جب جنازہ ہو چکا تو حضور قبری تیاری کی انتظار میں بیٹھتی قبرت کے اس قطعے میں زمین پر شریف فرما رہے جو بعد میں صحابہ کے لئے مخصوص کیا گیا اور نہایت وقار و رفعت کے ساتھ جو آپ کی سیرت خاصہ تھے غلام کی گرجائی کی خاطر اپنے مولا کی حکمتوں کی وضاحت فرماتے رہے گویا حضورؐ سے

”بلانے والا ہے سب سے پیارا
اسی پر اسے دل تو جواں نسا کر“
کی عملی مثال نظر آ رہے تھے۔

یکم مارچ بدھ کو اس کی سپرد کو دین اصحاب غریب خانہ پشترت شریف فرماتے تھے جب وہ رخصت ہوئے تو عزیز حمید نصر اللہ شرفا نے مجھ سے کہا ایک صدقے کی جبرائی ہے۔ ابھی ابھی جناب چوہدری رحمت خان صاحب نے ماڈل ٹاؤن سے ٹیلیفون پر بت دیا ہے کہ لندن سے نار آیا ہے کہ بھلی کے حادثے سے مسعود احمد کی وفات ہو گئی ہے میں ان اللہ وانا ابیہ راجعون کہنا ہوا ٹیلیفون کی طرف بڑھا اور جناب چوہدری صاحب کے ٹیلیفون پر آنے پر پھرائی ہوئی آواز میں کہا چوہدری صاحب مسعود مجھے بہت پیارا تھا۔ چوہدری صاحب نے پورے ضبط کے لہجے میں فرمایا میں جانتا ہوں تم نے خود بھی مجھے بتایا تھا اور مسعود بھی مجھے لکھنا رہتا تھا تم کس قدر محبت اور شفقت کا سولہ اسکے ساتھ کرتے تھے میرے لئے ضبط مشکل ہو رہا تھا۔ چوہدری صاحب نے میری آواز سے انجانہ کر کے فرمایا میں بھی دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی اور تمہیں بھی صبر کی توفیق عطا فرمائے اب میں تو کل صبح ہجرت جاؤں گا کہ مسعود کی والدہ کو یہ خبر پہنچائی تو ان اور انہیں سلی دونوں

ایمان اور محنت کا سب سے اہم تقاضہ یہ ہے کہ مومن کو اللہ تعالیٰ کی رضا باقی سب اخذ کرے بڑھ کر محبوب ہو اور ایمان کا دعوئے کرنے والے کے لئے لازم ہے کہ وہ ضابطہ کو باقی سب باتوں پر ترجیح دے۔ اس دروازہ اور آہستہ کو پانے کی بیہوشی ہر ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کا انجام کے ذریعے بھی امتحان کرتا ہے اور مصائب اور شدائد کے ذریعے بھی اور بندہ ان دونوں دروازوں سے محبوب حقیقی کا قرب حاصل کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کے صحیح استعمال اور خوشحالی میں اللہ تعالیٰ کی سوا تریاد کے ذریعے بھی اور شکلات اور مصائب پر صبر اور خدا تعالیٰ کی رضا کو نشانی کے ساتھ شہول کرنے کے ذریعے بھی بیکر و صبر ایسا ہی سیرتھی کی کڑیاں ہیں۔ وہ اپنی حکمتوں کی گہرائیوں کو خود ہی بہت جانتے ہیں ان کا اسی حد تک احاطہ کر سکتے ہیں جس حد تک وہ خود ہی اپنے فضل سے ہمیں اس راز سے واقف کرے مثلاً جیسے فرمایا ولنبولونکم بشری من الخوف والرحمة و نقص من الاموال والافض والشمات و بشر الصابرین اللذین اذا اصابتهم مصیبة قالوا لانا لله وانا الیہ راجعون۔

مومن کے لئے یہی شان ہے کہ وہ انعام پر بھی الحمد فیکرے اور غم اور مصیبت کا اگر پہاڑ بھی ٹوٹ پڑے تو اس پر بھی صبر کرتے ہوئے اتنا اللہ وانا ابیہ راجعون کی حقیقت کو نظروں سے اوجھل نہ ہونے دے۔

جذبات اور احساسات مجھ خدا تعالیٰ ہی کے عطا شدہ ہیں اور خدا تعالیٰ نے ان کے اندر بڑی حکمتیں رکھی ہیں ان کے مناسب مقامات پر اور ان سے متعلق حدود کے اندر ان کا استعمال انسان کی اخلاق اور روحانی تربیت میں محدود رہ کر ہو لیکن مقام اور دائرے کا لحاظ لازم ہے۔ صاحبزادہ ابراہیم کی وفات کے موقع پر رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھ سے لکھے اس مقام اور دائرے کو بھی عملاً و صحیح فرمایا العین تندمخ والغلب یحزن ولكن لا نقول الا ما یرضی

تم جمع کے دن جنازہ غائب کی تحریک کروینا جس کے دن میں نے اپنی توفیق کے مطابقت میں مناسب رنگ میں اس حادثے کی اطلاع اجاب کر گدی اور جناب مولانا ابراہیم خیر زور کتہ صاحب سے جو اس دن پربہ سے لاہور تشریف لائے ہوئے تھے جنازہ پڑھانے کی درخواست کی۔ اجاب کی طبعاً یہ اس صدمہ کا بہت اثر تھا۔ نماز میں بہت سے اجاب کی الحاح اور زاری کی آواز مسعود کی معذرت اور بدبختی درجات کے لئے دعا کیسے سنائی دیتی تھی۔

ہم مارچ ہفتہ کے دن خاکسار پربہ حاضر ہوا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں حاضری کے موقع پر لائے عزیز مسعود کا ذکر آیا۔ حضور نے فرمایا مسعود کا جنازہ یہاں لایا جا رہا ہے۔ خاک رس کے دل میں تھا کہ حضور کی خدمت میں عرض کروں کہ مسعود کا مرقہ کسی نمایاں مقام پر ہو لیکن حضور نے خود ہی فرمایا غیر موصیوں کے قبرستان میں میں نے ایک قطعہ شہداء کی قبروں کے لئے مخصوص کر دینے کی ہدایت بھی مسعود کو وہیں دفن کیا جائے گا مسعود کی موت بھی شہادت ہے۔

مسعود غنواں شباب میں ترک رضعتہ خویش بیٹے مرحوم خدا کا نونہ تھا۔ انگلستان میں سے ملک کے تمام منڈالت و عصیان کے درمیان اس کی پاکیزہ اور پاکیزہ زندگی پیر و جوان کے لئے نمونہ تھی میں نے جب پہلی بار اس کی اذان سنی تو اجاب کے رو برو اللہ تعالیٰ کی حمد و ثنا کی اس کفر گڑھ میں اللہ تعالیٰ کا نام ایسے والہا اور خلصانہ تہنم کے ساتھ کالوں میں پڑا۔ مسعود کی قرأت میں بھی یہی کیفیت ہوتا تھا مجھے جب تقریر کرنے کا اتفاق ہوتا تو میں قرآن پاک کی متعلقہ آیات مسعود کو دیتا تھا اور وہ پیش از وقت ان کو یاد کر لیتے

تھے اور تقریر کے شروع میں ان کی قرأت کرتے تھے۔ میں نے اکثر کہا کہ مسعود کی اذان یا قرأت سنتے ہوئے دل دھوئے جاتے تھے اور خدا تعالیٰ کی حمد سے بھر جاتے تھے۔

اب اللہ تعالیٰ نے مسعود کو فرمایا ہمارا جنت کے دروازے تمہارے لئے کھلے ہوئے ہیں اب تو تم ہمارے پاس آ جاؤ اور مسعود نے کہا کہ میں حاضر ہوں۔ میں مسعود کی خاطر اس کی وفات کا غم نہیں وہ یقیناً اپنے رب کی رحمت کے سایہ میں ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے اور ذرہ نازی سے علیین میں اس کا مقام کرے۔ آمین۔ ہاں اس سے جدائی کا غم ہے۔ لیکن بلانے والا ہے سب سے پیارا۔ العین شد مع والقلب یحزن ولكن لا نقول الا ما یرضی

دبنا وانا بفراقك يا مسعود
لديحز و نون۔ تم آگے گئے ہم ہم بھی ملے آئے والے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے کمال فضل سے ہم سب کو اپنی رحمت کے سایہ میں جمع کرے۔ آمین۔

ہم اس دردناک جدائی پر وہی کہتے ہیں جو ہمارے آقا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے ایک نہایت مخلص صحابہ کی جدائی پر لکھا

دل بدر آئید نہ ہجر انجینیر کرموت
لیک خوشنودیم بر فعل خداوند کریم
اے خدا ہر تربت اور ہائش رحمت ہا
داخلش کن انکمال فضل و ربیت النعیم

ہو صاحب استطاعت احمدی کا
فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل
خود خرید کر پڑھے۔

فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول پربہ کاشان وارتیخہ

اساتذہ فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول کی چودہ طالبات نڈل سینئر ڈی کے امتحان میں شریک ہوئیں جو بفضلہ تعالیٰ سب کی سب کامیاب ہو گئیں۔ تیسرے سو فیصد رہا۔ الحمد للہ۔ کامیاب محبت والی طالبات میں سے چار نے فرسٹ ڈیویشن حاصل کی اور سات طالبات سینئر ڈیویشن لے کر کامیاب ہوئیں۔ دو طالبات کے وطنیہ کی امید ہے۔ ادارہ ہذا عرصہ دس سال سے زیر نگرانی حضرت سیدہ امہ متین صاحبہ ایم لے صدر لیجنہ مرکزی کامیابی سے چل رہا ہے۔ اجاب دیا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی ہر لحاظ سے بابرکت کرے اور اس ادارہ کو جو حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کے نام نامی سے معنون ہے اسلام اور احمدیت کی ترقی کا باعث بنائے۔

امین اللہم امین۔
(حیدر مسٹر مس)

عقیدہ و فتاویٰ مسیح کا اثر عالم اسلام

ملک محمد داہم صاحب ابن ملک عبدالجلیل صاحب عشرت لاہور

بانی مسد عالیہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آج سے تریخ صدی قبل خدا ناطے سے خبریا کہ اعلان کیا تھا کہ حضرت عیسیٰ ابن مریم دوسرے فانی انسانوں کا طرح و وفات پاکہ دراصل جنت ہو چکے ہیں اب ان کے آسمان سے اترنے کا انتظار عجب ہے حضور نے فرمایا :-
مسیح موعود کا آسمان سے اترنا محض جھوٹا خیال ہے۔ یاد رکھو کہ کوئی آسمان سے نہیں اترے گا۔

(تذکرۃ الشہداء میں) حضور نے یہ پیش گوئی بھی فرمائی تھی کہ ایک وقت آئے گا کہ کیا مسلمان اور کھیا عیالی سخت نا امید اور باطن ہو کہ اس عقیدے کو چھوڑ دیں گے۔ چنانچہ اس عظیم الشان پیش گوئی کے پورا ہونے کے واضح و بین آثار رونما ہو چکے ہیں۔ ذیل میں صرف چند ایسے مسلمان علماء اور کارکنوں کے چند سوالات درج ہیں۔ جنہوں نے وفات مسیح کے عقیدے کا برملا اظہار اس جنگی کتبہ کیا ہے۔

۱۔ مولانا ابوالکلام آزاد تحریر فرماتے ہیں :-

”حیات مسیح کا عقیدہ اپنی وحیت میں ہر اعتبار سے ایک سببی عقیدہ ہے اور اعلیٰ شکل و درجہ میں نمودار ہوا ہے۔“

”تفیش آواز“ مرتبہ مولانا غلام رسول صاحب قہر۔ ناشر کتاب منزلی لاہور

۲۔ شیخ الازہر مفتی مصر الاستاذ و علاء مسعود شہنشاہ مرحوم لکھتے ہیں کہ ”حضرت مسیح کے دشمن آئے مقلد اور مخلوب نہیں بنا سکے بلکہ اللہ تعالیٰ نے ان کا مدت چوری کر کے انہیں وفات دیدی اور اپنی حثرت دفع فرمایا۔“

(کتاب سبب القتل دہلی مطبوعہ ازہر دیکھو) ۳۔ ”شاعر مشرق“ علامہ سر محمد اقبال فرماتے ہیں :-

میتا دل پر اپنے خدا کا نزل کیجیے
ابدا انتظار پھری دیکھی ہو چھوڑنے
(باقیات اقبال ص ۱۱۱)

”جہاں تک میں نے اس تحریک کے فتنہ کو سمجھا ہے احمدیوں کا یہ اعتقاد ہے کہ مسیح کی موت نہ ایکنم کافی انسان کی موت تھی اور نہ بت سیکے گویا ایسے شخص کی آمد ہے جو دعویٰ حیثیت سے اس کا متنازعہ ہے۔ اس خیال سے اس تحریک پر ایک طرح کا عقلی رنگ چڑھ جاتا ہے۔“

(رسالہ علامہ اقبال کا مینام ۱۹۵۲ء ص ۲۳۲ منقول از تقیبات ہدایت نامہ شیخ الازہر الاستاذ المراعی المرحوم فرماتے ہیں :-

”آیت سے واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح کو وفات دے کر پھر دفع فرمایا ہے اور وفات کے بعد دفع سے پیغام اراد ہے کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک ان کے درجات بند ہوتے ہیں۔“

”آیت در فعاہ مکانا عیناً میں مراد ہے“ (کتاب الفوائد مطبوعہ مصر ص ۱۱۱)

۵۔ لکھنؤ کرنی خواجہ عبدالرشید ایم۔ اے۔ لکھتے ہیں :-

”جو کہ علمائے اسلام نے جن میں متعدد اہل کتاب بھی تھے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو آسمان پر بھیجا یا مقتاد اب مضرین کے لئے یہ وقت پیش آئی کہ انہیں شہر موت مارنے کے لئے دوسرے طرح لایا جائے۔ حال ہی نوع الامم کو ثابت کرنے کے لئے ان کو بطور قیامت کی نئی نئی کے پیش کیا گیا۔“

(مفت رعد دنیان لاہور مجلہ دیکھو) بحوالہ ”الفضل“ سہ ماہی لاہور ۱۹۵۴ء

۶۔ ”خواجہ حسن نظامی لکھتے ہیں :-“ بعض لوگ کہتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ جو تھے آسمان پر زندہ موجود ہیں۔ قرآن حمد سے یہ

قنات بت ہوتا ہے کہ حضرت عیسیٰ کو قتل نہیں کیا گیا اور نہ صلیب دی گئی مگر یہ بات نہیں ہوتا کہ وہ زندہ آسمان پر اٹھائے گئے اور اب تک زندہ موجود ہیں۔ بلکہ قرآن مجید میں یہ ہے کہ اے عیسیٰ تم کو وفات دینے کے پھر اپنے پاس نہارا درج بند کریں گے۔ یا اپنے پاس اٹھائیں گے۔ مگر پہلے وفات کا لفظ ہے جس کے معنی مرنے کے ہیں۔“

(اخبار ”مادھی“ دہلی ۸ ستمبر ۱۹۳۷ء ص ۱)

۷۔ ڈاکٹر احمد زکی ابولسوی لکھتے ہیں :-

”اسلام کے نزدیک خدا تعالیٰ کی ہستی پر شک موجود ہے۔ وہ آسمان و زمین کا نور ہے لہذا دفع الی اللہ کی عبارت ترک کرکے مادی معنی نہیں دیکھتی جیسا کہ عیسائیوں کا عقیدہ ہے کہ مسیح علیہ السلام آسمان پر اٹھائے گئے بلکہ دفع کے معنی اپنی حفاظت میں لینے کے ہیں“ (ادب جہاں کاغذی رسالہ ”المواہب“ ۱۹۵۵ء)

۸۔ موری عبد الغفور ندوی حدیث نبوی کے ترجمہ میں لکھتے ہیں :-

”میرے رب ایہ میرے لوگ ہیں۔ کہا جائے گا تم کو سلام نہیں تمہارا سلام ان لوگوں نے کیا کیا ہیں عزم کروں گا جیسے نیک نہ سے اور حضرت عیسیٰ نے عرض کیا تھا جیسا کہ اے رب! میں ان میں رہاں سے رطل رہا اور جیلے اللہ تو نے مجھ کو وفات دے دی ان پر تو ہی نگران رہا۔“

(خطبات جمعی مطبوعہ لاہور) نیز مسیح کی دوبارہ ولایت کے بارے میں ایک اور حدیث نبوی کے ترجمے میں لکھتے ہیں کہ وہ پہلے اپول کے چرچا پر لکھا ہے :-

”اس کہ بعد جیسے بن مریم علیہ السلام میری امت مسلما بن انصاف کر کے“

حاکم کی حیثیت میں پیدا ہوں گے (الفضائل ص ۹) شیخ رشید رضا ایڈیٹر ”المکرم“ مصر حضرت مسیح موعود کی پیشگوئیوں کا تفصیلی درج کرنے کے بعد ملاحظہ فرمائیں کہ :-

”مسیح کا فلسطین سے ہندوستان جانا اور وہاں پر فوت برحمانا عقلی اور نقلی کی رو سے بعید نہیں۔“ (تفسیر المناہج ص ۲۱۱)

۱۰۔ سعودی عرب کے مشہور معترف قرآن علامہ عبدالرحمن صدی اپنی تفسیر میں لکھتے ہیں کہ :-

”جیسے کہ اللہ تعالیٰ نے عزت دی کہ آپ کے اصحاب دنیا میں پھیل گئے۔ دن کی زندگی میں اور ان کی موت کے بعد۔“ (تفسیر المنان مطبوعہ مکہ)

۱۱۔ یہ عقیدہ ان کا دیکھا علامہ سے نکل کر باقاعدہ تحریک کی سنگین میں بعض غیر احمدی فرقوں کا بھی مسلک عقیدہ بن چکا ہے مثلاً

علامہ احمدیہ اور ان کی جماعت ”اہل قرآن“ ۱۲۔ مولانا میر ابو الاعلیٰ موروری صاحب کے عقیدے کا اظہار ایسا دلچسپی سے خالی نہیں وہ فرماتے ہیں کہ

”قرآن ناس کی تصریح کرتا ہے کہ اللہ نے ان کو جسم و روح کے ساتھ کر دیا زمین سے اٹھا کر آسمان پر کہیں لے گیا ہے اور وہی صاف کتاب ہے کہ انہوں نے زمین پر بھی وفات پائی اور صرف ان کی روح اٹھائی گئی۔“

(تفسیر القرآن جلد ۱ ص ۱۱۱) یعنی ہر حال عیسیٰ علیہ السلام کی حیات کے تو یہ بھی شد و دیکھتا تھا کہ انہیں بلکہ نبی مریم طبیعت پانے کی وجہ سے دونوں فرقوں کے ساتھ ہیں۔ وفات مسیح ماننے والوں کو بھی اور عیسیٰ علیہ السلام کو زندہ ماننے والوں کے بھی۔ ان کے ساتھ یقیناً یہی عقیدہ ان کے ہزاروں ماننے والوں کا بھی ہے۔

یہ لکھی برسی فتح ہے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اور کتنا بڑا نشان ہے حضور کی صداقت کا اور کس قدر اثر ہے عالم اسلام پر حضور کی نبوت کا اور حضور پر ایمان نہ لانا ظہر کرے بھی ہرگز اس عقیدہ سے نہ سخت فوید اور مدین ہو کر اسے چھوڑنے چاہتے ہیں۔

حق یہی ہے کہ وفات مسیح کا ثابت کرنا وہ عظیم الشان گروہ جس کے ذریعہ صلیب کا لوٹا جانا مقدس ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

”تم دیکھو ان تمام مناظر استکا جو عیسائیوں سے نہیں پیش آتے۔ میں پہلو بدل کر اور عیسائیوں پر ثابت کروں گا کہ درحقیقت مسیح بن مریم صلیب کے لئے فوت ہو چکا ہے

یہاں تک بحث ہے جس میں تم مجھ سے تم عیسیٰ کی قبر میں

روئے زمین سے صحت پختہ دو گے۔“ (انزالہ اودام ص ۲۲۲)

تعمیر مسجد کیلئے زیورات کی پیشکش

احمدی مستورات کے نیک نمونے

ہمارے محترمہ حضرت اقدس خانم انیسین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں.....

..... دین اسلام کی حفاظت کے لئے مستورات نے اپنے آقا ائمهات صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ایشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات (نار کرنے یا پنے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت بابرکت میں پیش کرنے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی استعت اسلام کے لئے فزون ادنیٰ کی سعی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ ایک خانہ خندا کی تعمیر کے لئے ہماری بہنوں کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ ان کی ایک قیمت حسب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری بہنوں کی اس قربانی کو کثرت قبولیت بخشے۔ اور انہیں اودان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ آمین۔

۱۹۶ - محترمہ فضل بی بی صاحبہ سنت نابعہ صاحبہ ادا اللہ عزوجل لہو۔ بالیاں طلائی دو عدد

۱۹۷ - محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ علیہ علیہ صاحبہ دارالرحمت شرقی رپورٹ۔ بالیاں طلائی دو عدد

۱۹۸ - محترمہ حیدرہ بیگم صاحبہ بیگم ڈاکٹر عبدالمجید صاحب کلرک لاہور۔ جوڑیاں طلائی دو عدد

۱۹۹ - محترمہ مسعودہ بیگم صاحبہ ہمشیرہ سرورہ نظام احمد مصطفیٰ کما سن فیہ لبو۔ بالیاں طلائی دو عدد

۲۰۰ - محترمہ کیفیہ خانم صاحبہ منت شیخ صاحبہ میں صاحب لاہور۔ انگوٹھی طلائی ایک عدد (نام مقام دیکھیں سال اول تحریک مجاہد رپورٹ)

روحانی نسل کے بڑھانے کا ایک طریق

تحریک جدید کے ہر دفتر کا مجاہد یعنی انبوا کے دفتر کیلئے معقول تعداد میں نئے مجاہدین

بیتنا حضرتنا المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا ہے۔

..... جس طرح آپ لوگ کوشش کرتے ہیں کہ آپ کی جسمانی نسل جاری رہے اسی طرح آپ لوگوں کو بھی کوشش کرنی چاہئے کہ آپ کی روحانی نسل جاری رہے اور روحانی نسل کو بڑھانے کا ایک طریق یہ ہے کہ ہر دفتر میں جو تحریک جدید کے دفتر اول میں حصہ لے چکا ہے وہ ہر دفتر کے دفتر اول کے دفتر اول کے قاعدہ کی کے ساتھ اسی تحریک میں حصہ لیتا رہے گا۔ جلد کم از کم ایک آدمی ضرور تیار کرے گا جو دفتر دوم میں حصہ لے اور اگر وہ زیادہ آدمی تیار کر سکے تو اور بھی اچھی بات ہے۔ دنیا میں لوگ صرف ایک بیٹے پر خوش نہیں ہوتے بلکہ چاہتے ہیں کہ ان کے پانچ پانچ سات سات بیٹے ہوں۔ جیسا کہ جیسا کہ دنیا میں لوگ اپنے پانچ پانچ سات سات بیٹے کو پسند کرتے ہیں اسی طرح ہر شخص کو یہ کوشش کرنی چاہئے کہ وہ تحریک جدید کے دفتر دوم میں حصہ لے لے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے اور پھر دوسرے دفتر میں حصہ لے دے ہر شخص کو کوشش رہے کہ وہ دوسرے دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے اور پھر دوسرے دفتر میں حصہ لے لے آجری کھولے کہ وہ اور دوسرے دفتر میں حصہ لے دے والا ہر شخص کو کوشش کرے کہ وہ ہر دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے تاکہ وہ مسلسل قیامت تک جاری رہے اور اس دور میں سے تبلیغ اسلام کے نظام کو زیادہ سے زیادہ وسیع کیا جائے

(نام مقام دیکھیں سال اول تحریک جدید)

مخدوم الاحمدیہ رپورٹ کے ماہانہ اجلاس کی مختصر رپورٹ

جلسہ مخدوم الاحمدیہ رپورٹ کا ماہانہ اجلاس بروز ۹ مئی ۱۹۶۷ء کو سوا آٹھ بجے شب زیر صدر منت محترم مولانا ابواللطیف صاحب نائب ناظر اصلاح و درشاہ اور ان محمود میں منعقد ہوا۔ اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ جو کہ مولانا عبدالحفیظ صاحب نے کی۔ تلاوت کے بعد محترم مولانا صاحب ایم اے نام مقام ہتم مقامی مجلس مخدوم الاحمدیہ رپورٹ کے صدر مولانا محسن احمد صاحب نے نظم پڑھی۔ صدر جمعہ کے مختصر و مفید خطاب کے بعد محترم صاحبانہ مرزا رفیع احمد صاحب نے جن کو اللہ تعالیٰ سے اس سال حج بیت اللہ سے مشرف فرمایا ہے۔ اپنے حج کے واقعات بیان فرمائے۔

محترم مولانا صاحب نے بڑے خوش طریق سے یہ واقعات بیان فرمائے۔ آپ کا یہ خطاب ایک لحاظ سے زیادہ عرصہ جاری رہا۔ اس تقریر کے بعد صدر محترم مولانا ابواللطیف صاحب نے اپنے اپنے صدارتی رپورٹس میں اسباب کو وضع فرمایا کہ حج کی برکات سے صحیح ہونے میں وہی قوم مستحق ہر سکتی ہے۔ جس میں خلافت جیسی نعمت موجود ہو۔ محترم مولانا صاحب نے نام جماعت کا مقام اور افراد پر ان کی اطاعت کی اہمیت و وضع فرمائی اور نہ صرف ان کو خاص طور پر خلافت کے استحکام اور خلافت وقت کے ماتحتی و استقلال پیدا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ صدارتی رپورٹس کے بعد محترم مولانا صاحب نے ہتم مقامی رپورٹوں اور جلسہ میں شامل ہونے والے دوستوں کا شکریہ ادا کیا اور اس طرح تقریباً سائے دس بجے عہدہ کی کارروائی ختم ہوئی اور اختتام کو پہنچی۔ انھوں نے (مخدوم مجلس مخدوم الاحمدیہ رپورٹ)

دعوات وقفہ جدید

اسبق جماعتوں کی طرف سے سالانہ دوروں کے وقت سے اب تک موصول نہیں ہوئے مگر ابھی صاحبان و ذمہ دار جمعی طرح سے جائزہ لیکر سہا کر سیں کہ ان کی جماعت کے وعدے کو پورا کیا گیا ہے یا نہیں۔ مستورتہ دیگر وہ جملہ افراد جماعت و اطفال سے وعدے لیکر فرمائیں۔

(مخدوم مجلس مخدوم الاحمدیہ رپورٹ)

استاذہ و طلباء تعلیم الاسلام ہائی سکول رپورٹ کا ایک نمونہ

جز ایشیائی اور انسی مسلمات کے لئے تعلیم الاسلام ہائی سکول رپورٹ کے چھ اساتذہ و ائمہ میں طلباء پر مشتمل ایک گروپ منسلک ڈیم کوڈ میٹنگ کے لئے چھ مئی کو ہزار چنانچہ ایم پیس جیل روڈ ہوا۔ اور ان سے قبل امیر قافلہ محترم میں محمد ابراہیم صاحب امیڈا سفر کے کامیاب مراجعت کے لئے اجتماع دعا کا رانی

رات کو ڈیڑھ بجے جیل رپورٹ سے پیشین پہنچنے پر جماعت احمدیہ جیل کے نمائندگان نے اپنی قافلہ کا استقبال کیا۔ وہاں سے مسجد پہنچے اور محترم (آدم کے لئے بعد نماز فجر کی اور بیگی اور ناشتہ سے فارغ ہو کر یہ گروپ بلا علیہ بس منسلک رپورٹ ہوا۔ امیر جماعت احمدیہ جیل محترم مولانا عبدالحکیم صاحب اور پیڈیڈنٹ جماعت احمدیہ منسلک محترم مولانا نذیر احمد صاحب کے علاوہ چند مخدوم بھی ساتھ تھے۔ منسلک پہنچنے پر منسلک کالونی میں معلوماتی دفتر سے رابطہ قائم کیا گیا۔ جہاں متعلقہ عملے نے میں ڈیم کے بارے میں نقشہ کے ذریعہ تقریباً پون گھنٹہ تک مکمل معلومات ہم پہنچائی۔ اور اسکے بعد سوالات کا طویل اور دلچسپ سلسلہ شروع ہوا۔ ہم اس ضمن میں محترم نذر اقبال صاحب ڈھوڑی سینٹر انجینئر کے نمونوں میں انہوں نے نہ صرف منسلک میں ہمارے لئے فری لیب کا انتظام کیا بلکہ طلباء کے سوالات کے پُر از مسلمات جواب دئے۔ اور اسکے بعد طلباء کو مکمل طور پر آگاہ کیا اور اسکے بعد کے علاوہ کامیاب ہوا۔ اور ان کے اور دن میں طلباء کو معلومات ہم پہنچائی۔ یہ تمام کارروائی تقریباً تین گھنٹہ جاری رہی دو پہر تک کھاتے سے فراغت اور نمازوں کی ادائیگی کے بعد ہر گروپ منسلک سے جیل کے واپس سفر کے لئے روز ہر گروپ م چھ بجے جیل پہنچا۔ جہاں طلباء نے درج ذیل جیل کا پانا اور اپنی دیکھا اور دیگر مقامات کا میر کی لار سے کو دعائیہ نیکے بذریعہ صاحب دیکھیں رپورٹ ہو کر صحیح بھجرت دس بجے یہ گروپ رپورٹ پہنچا اور محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ جیل و منسلک اور جماعت کے دیگر اجابہ نے بڑے خلوص اور محبت سے طلباء و اساتذہ کی رہنمائی کی اور انہیں ہر قسم کی سہولت ہم پہنچائی۔ مذاقائے انہیں اجر عظیم عطا کرے آمین۔

(اساتذہ بیکری تعلیم الاسلام ہائی سکول رپورٹ)

اہم اور ضروری تبصرے کا خلاصہ

حیدرآباد ۱۵ مئی - صوبائی وزیر

قانون و پارلیمانی امور سسر اس نے اتنے دنوں پہلے کہ صوبہ میں صوبائی اسمبلیوں کو ایسے آرڈی نیشنوں میں ترمیم کرنے کا حق حاصل ہو جائے گا جو ایسے وقت پر جاری ہوتے ہیں جہاں اسمبلیوں کے اجلاس نہ ہو رہے ہوں۔ انہوں نے بتایا کہ اس سلسلہ میں ضروری قانون و ضوابط وضع ہو چکے ہیں اور ان کے لئے صوبائی گورنر کی منظوری کا انتظار ہے۔

۵ مئی - اٹلی ۱۰ مئی - ہمارے وزیر

خبروں کے لہجے نے کہا ہے کہ عربوں نے کھانہ اور پینے کی ہر چیز کا قطعاً بند کر دیا۔ سو۔ ملکی۔ جوار۔ چاول۔ کئی کئی قیمت پر دستیاب نہیں ہیں حتیٰ کہ پینے کا پانی بھی نہیں ملتا۔ اور بعض مقامات پر لوگ پینے کا پانی نہ ملنے سے مر گئے ہیں۔ اول تو کھیتوں کے پڑھے ہیں اور جہاں نہیں فصل لگانے کا تھوڑا بہت موقع ہے وہاں بیج دستیاب نہیں۔ وزیر خوراک نے کہا کہ پورا صوبہ بدترین قحط کی لہ میں ہے اور بھوک سے اموات کی خبریں مسلسل موصول ہو رہی ہیں۔

۵ مئی - دمشق ۱۵ مئی - سرکاری اطلاع

کے مطابق گذشتہ روز دریائے فرات میں زبردست سیلاب ہو گیا جس کی وجہ سے شمالی شام میں تین ہزار افراد بے گھر ہو گئے ہیں دریائے فرات میں ایچ آئی کے سیلاب آ رہے ہیں جس سے اب تک ۲۲ ہزار افراد بے گھر ہو چکے ہیں۔

۵ مئی - نیویارک ۱۵ مئی - اقوام متحدہ

کے سیکریٹری جنرل آٹھویں دن کے لہجے میں کہا ہے کہ انہوں نے شامی ویش نام پر بمباری سے باز رہنے کی اپیل کی تھی اس کا امریکہ نے اب تک کوئی جواب نہیں دیا ہے۔ البتہ اقوام متحدہ میں امریکی مندوب مشرک لوڈ ہیگ نے ایک بیان جاری کیا ہے جس میں انہوں نے امریکہ کی اس پالیسی کا ذکر کیا ہے کہ امریکہ اسی وقت کوئی اقدام کرے گا جب دوسرا فریق بھی ایب کرنے کو تیار ہو۔

۵ مئی - ساہیوال ۱۵ مئی - لاہور ۱۰ مئی

سیکریٹری جنرل۔ کراچی۔ راولپنڈی اور سکھر کے اضلاع کی حدیثی کمیٹیوں نے حکومت نے گندم خود فرام کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ اقدام گندم کی قیمتوں میں زیادہ سے زیادہ کمی پیدا کرنے کے پیش نظر کیا ہے۔

۵ مئی - ساہیوال ۱۵ مئی - جنرل ڈی بی

کے وزیر اعظم ایڈوانس مارشلنگ ٹیگن کاؤ کی نے اعلان کیا ہے کہ اگر آئندہ ستمبر میں ہونے والے انتخابات کے نتیجے میں کسی غیر جانبدار یا کمیونسٹ کو صدر منتخب کر لیا گیا تو وہ طاق

استعمال کریں گے

جنوبی ویش نام کے وزیر اعظم نے یہ نہیں بتایا کہ انگریسی جانبداری یا کمیونسٹ کو صدر منتخب کر لیا گیا تو وہ اس پر فوج کی مدد سے حملہ کریں گے یا طاقت استعمال کرنے کا کوئی اور طریقہ اختیار کریں گے۔

۵ مئی - ڈھاکہ ۱۵ مئی - مشرقی

پاکستان کی حکومت نے بھارتی فوج اور رعایا لوگوں کی طرف سے پاکستانی علاقے کی خلاف ورزی اور مجرمانہ کارروائیوں کے خلاف حکومت مغربی بنگال سے سفیدہ احتجاج کیا ہے کچھ عرصہ سے ان سرحدی علاقہ ورزیوں میں کافی اضافہ ہو گیا ہے جو سرحد کے مختلف سیکڑوں کی جارہی ہیں۔

۵ مئی - لاہور ۱۵ مئی - صوبائی

وزیر سلیم خان محمد علی خان نے کہا ہے کہ ہمیں فوجیوں کی خٹکارا نہ صلاحیتوں کا احاطہ کرنے کی طرف پوری پوری توجہ دینی چاہیے اور ان سے فائدہ حاصل کرنا چاہیے تاکہ موجودہ سلسلے کے کارنامے آئندہ سلسلے کے یا دو گارشات ہوں۔ وہ گزشتہ روز شمالی پنجاب آف آفس کی سالانہ تقریب میں تقریر کر رہے تھے۔

انہوں نے کہا کہ پاکستان فوجن لیلٹف میں بھی گراں قدر ورثے کا کھانا ہے بغیر ڈور کا فن تعمیر، گندھارا اسکول کی مجسمہ ساز توپوں خطاطی اور حسین مختلف تصویروں ہماری پیش روایات کی نظر میں اور آج بھی ہم فن کی جدید اصناف میں اپنی ثقافت کا اظہار کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ فن اور تخلیقی صلاحیتوں کے فروغ کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ عدہ حاضر کا نظریہ تعلیم اظہار ذات پر مبنی اور دنیا ہے اور فن کی مختلف اصناف ہی وہ چراغ ہیں جن سے ایک نوجوان اپنی ذات کا اظہار کرتا ہے احساسات، ہمدردی، خیالات اور عقل و ہنر و فن کے ذریعے اظہار پاتے ہیں اور آج دنیا بھر میں شخصیت کے اظہار کے اس طریقہ کو شخصیت کو اجاگر کرنے اور اپنی ذات کو جمیع کرنے کا ترقی پسیم کہا جاتا ہے۔

۵ مئی - ڈھاکہ ۱۵ مئی - راجستھان

ڈیپٹی کمشنر نے بھارتی باشندوں کے قحط جیگ سب ڈیڑھ میں گھس آئے ہیں۔ پتہ پتہ ہوں کو ہراساں کرنے اور ایک طرف دہلی لگانے کے خلاف اقدامات کے ذریعے انہوں نے اساتذہ کو

الراہین ۵ مئی - فیصلہ مارشل لادھ منسکری نے کہا ہے کہ بھارتی کی موجودہ پالیسی کیفیت پسند آنے لیتھی کھیٹا اور برطانیہ کی مالی مشکلات کا تقاضا ہے کہ برطانیہ اپنے تمام غیر ملکی فوجیوں اور سے متعلقہ امور سے دستبردار ہو جائے۔ البتہ مشرق وسطیٰ سے اوسے پہلے سے ہی عملت سے کام نہیں لیتا چاہیے انہوں نے یہ بات متحدہ عرب سب کے شہزادین میں اخبار نویسوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا ہے۔

ایستخبر ۱۵ مئی - برنان کی فوجی حکومت نے اعلان کیا ہے کہ فوجی حکام ملک میں پارلیمانی حکومت کا جال کرنے کے سلسلے میں مزیدی اقدامات کر رہے ہیں۔ انقلابی حکومت نے امرین کی ایک کمیٹی متقرر کر دی ہے جو ملک کے مختلف ضلعوں اور سائبر آبادی کے جو عوام کی مشاورت اور امداد کے مطابق ہے۔ جب یہ دستور نیا ہو جائے گا۔ تو دس برسوں کی شمار کی کرانی جائے گی۔ اور اگر عوام نے اسے منظور کر لیا تو ملک میں عام انتخابات کرنے کے لئے تاریخ متقرر کر دی جائے گی اور فوجی حکومت اختتام عوامی نمائندوں کے سپرد کر دی جائے گی۔

۱۵ مئی - سرکاری اطلاع

موجودہ نیشنل ڈیولپمنٹ کمیشن میں تین سینیٹوں کے لئے کام لایا جا

لندن ۱۵ مئی - سعودی عرب کے شاہ عبدالعزیز نے بحران کے بنیاد سے کتنا فیکسل کی دوزخ میں سے اہم ڈاکٹر تاکر کو ددان دوزخوں برقی بند کے سرکاری پرائیویٹ سے ہیں۔ برطانیہ کے باغیڑی اٹھنے خبر دی ہے کہ وزیر اعظم ڈون اور شاہ فیکسل جزئی عرب دفاع کے مخصوص عدل کے سلسلے میں تبادلہ خیال کر کے نئی دہلی ۱۵ مئی - ہارڈ کے بعد راجستھان میں شدید قحط کی پٹی میں آ گیا ہے۔ راجستھان میں پینے سے غذائی قلت متفی۔ لیکن ایسی ہی مزید شدت پیدا کر گیا ہے۔

کینیڈا ۱۵ مئی - کینیڈا ڈور کے دارالحکومت کیسے ۶ ہسٹری سفارت خانے کے چھ مہم کا دو مہم تیار۔ سفارت خانے کے ایک زحمان نے بتایا ہے کہ دھماکے سے کوئی مائی نقصان نہیں ہوا۔ البتہ سفارت خانے کی عمارت کو نقصان پہنچا ہے۔ لندن ۱۵ مئی - امریکہ نے برطانیہ کی ایک طیارہ ساز فیکٹری سے ۱۷ اپریل کو ایک مائٹ کے طیارے خریدنے کا اعلان کیا ہے۔ برطانیہ وزارت دفاع کے ذرائع مطابق امریکہ جیٹ سریم فیلڈ سے خریدے گا۔ ان طیاروں کی رفتار ۲۵۰ میل ہوتی ہے اور یہ ایک دست میں ڈیڑھ ڈیڑھ ہزار ڈال میں سفر کر سکتے۔

۱۵ مئی - سرکاری اطلاع

خبردار کے مطابق برطانیہ سے طیارے خریدے جائیں گے انہیں میدان جنگ سے ۲

اعلان نکاح

عزیز محمد خورشید احمد سیدم سیر منڈل شعبہ برقی سلسلہ تقسیم شادی ہوا مساتہ ششم اختر نیت ماسر نو طرح خلاص صاحب نظام نسبہ و ہر مردہ کو بعد نماز جمعہ ہر دعا نیت کے ساتھ انجام پذیر ہوئے۔ جلاہد رنگان سلسلہ سے دو خواہرات ہے کہ اس تقریب کے ہر محاذ کے سہا بھینت اور سارہ سلسلے کے ہر محاذ پر تائیں۔ خاکسار محمد عرفان ایپل نویس اس سلسلہ امر صلہ ہزارو

ولادت

مرگم سیدان محمد عبداللہ صاحب سید رحمت علی مندرجہ لہجہ کو اولاد کیا ہے اپنے فضل و کرم سے فرزند عارفہ علیا ہے۔ الحمد للہ علی ذالک حضرت امیر المومنین علیہ السلام انشاء اللہ تعالیٰ بنا لیتے ہیں۔ وہ روز شفقت ہے کہ نام "رضیو اللہ تعالیٰ عنہ" تجویز فرمایا ہے۔ ولادت کے بعد سے مولود کی والدہ جلاہد اور مدس طرح مولود کو میں جبار ہور سے بنا رہے۔ احباب سے ہر روز کی کامل دعا علی صحت کے لئے درخدا کرتا ہے۔

نہایت عزیز احمد انبشار لاڈ سیدکے وجود

بے بی ٹانگ

بچوں کی کڑوی سہرا ہیں۔ بد قسمی اور دولت نکانے کی نکانہ کے لئے اکبر سے فی شیخی تو یہ وہی جس نے شیخی کو اور پینے کی کمی ۱۵ مئی کو مولود کی والدہ کے پاس داکٹر ابرہہ مولود کی کمی ۱۵ مئی کو مولود کی والدہ کے پاس داکٹر ابرہہ مولود کی کمی ۱۵ مئی کو مولود کی والدہ کے پاس داکٹر ابرہہ

۱۰۔ بچوں کی کڑوی سہرا ہیں۔ بد قسمی اور دولت نکانے کی نکانہ کے لئے اکبر سے فی شیخی تو یہ وہی جس نے شیخی کو اور پینے کی کمی ۱۵ مئی کو مولود کی والدہ کے پاس داکٹر ابرہہ مولود کی کمی ۱۵ مئی کو مولود کی والدہ کے پاس داکٹر ابرہہ

فضل عرفان و تدبیر کا ضروری اعلامیہ

علمی تصانیف پر پانچ ہزار روپے سالانہ کے انعامات

(محترمہ شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فضیل عرفان فاؤنڈیشن راولپنڈی)

فضل عرفان فاؤنڈیشن نے حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مرغوب و محبوب مقاصد کو عملی جامہ پہنانے کے لئے ایک پروگرام تجویز کیا ہے جس کے تحت ہر سال کے ابتدائیل المعیاد منصوبہ جیسے فوری طور پر عملی جامہ پہنانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ دو سو اسی طویل المعیاد منصوبہ جس کے متعلق یہ فیصلہ ہے کہ آئندہ ہر پانچ سال کے عرصہ میں آمد کی مقدار کے مطابق اسے مکمل کیا جائے۔

تفصیل المعیاد منصوبہ جیسے فوری طور پر شروع کرنے کا پروگرام منظور کیا گیا ہے اس کا ایک حصہ یہ ہے کہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی یہ بڑی نوازش تھی کہ ایسی علمی کتب اور رسائل محققانہ رنگ میں لکھے جائیں جو جماعتی اور اسلامی ضروریات کو پورا کرنے کا اور موجودہ زمانہ کی مشکلات میں راہ نمائی کا باعث ہوں۔ فاؤنڈیشن نے ایسی کتب و رسائل کی تالیف کے لئے ترغیب و تحریص کی غرض سے ہر سال ان تصانیف مقرر کئے ہیں جو فاؤنڈیشن کی منظور کردہ شرائط پر پورا اترنے والی تصانیف پر دئے جائیں گے ذیل میں فاؤنڈیشن کی منظور کردہ ان شرائط پر مشتمل اعلامیہ کا متن جماعت کے اہل قلم اصحاب کی اطلاع اور افادہ کے لئے مندرجہ کیا جاتا ہے۔

اعلامیہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے سالانہ ۱۹۶۹ء کے موقع پر احباب جماعت کے سامنے سلسلہ کی کتب کی تصنیف کے بارے میں ایک جامع سکیم رکھی تھی۔ اس سکیم کی تکمیل کے لئے فضیل عرفان فاؤنڈیشن کی طرف سے ایک ایک ہزار روپے کے پانچ انعامات مقرر کئے گئے ہیں۔ یہ انعامات ان کتب کے لئے مقرر کئے گئے ہیں جو مندرجہ ذیل وسیع عنوانات کی شقوں میں سے کسی ایک شق کے تحت آجائیں۔

- ۱۔ پہلا انعام۔ بنیادی اسلامی عقائد مثلاً ہستی باری تعالیٰ۔ صفات الہیہ۔ ضرورت نبوت۔ معیار شناخت نبوت۔ دعوت و قضا و قدر۔ بیعت بعد الموت۔ بہشت و دوزخ۔ معجزات۔ ضرورت شریعت۔ وغیرہ۔
- ۲۔ دو سو انعام۔ اسلامی جمادات اور اسلامی اخلاق کا کوئی پہلو۔
- ۳۔ تیسرا انعام۔ تاریخ مذہب۔ تاریخ انبیاء و سابقہ تاریخ اسلام۔ کسی ملک میں اسلام پھیلنے کی تاریخ۔ تاریخ احمدیت۔ صحابہؓ کی کسی ہمت زسلمان کی تاریخ و سیرت وغیرہ۔
- ۴۔ چوتھا انعام۔ اسلامی اقتصادیات۔ کسی دنیوی علم کی ترقی کے لئے مسلمانوں کی تحقیق اور اس کی ترقی میں ان کا حصہ۔
- ۵۔ پانچواں انعام۔ کوئی علمی موضوع جو اوپر کی شقوں میں شامل نہ ہو۔

شرائط

- ۱۔ یہ انعام ہر سال دیا جائے گا۔ اس کے لئے سال یکم جنوری سے ۳۱ دسمبر تک شمار ہوگا۔
- ۲۔ مقابلہ میں وہی مسودات کتب پیش کیے جائیں گے جو یکم نومبر تک دفتر فضیل عرفان فاؤنڈیشن میں موصول ہو جائیں گے۔
- ۳۔ یہ ضروری ہوگا کہ کتابت کے لئے مشورہ نہ ہو بلکہ صرف مسودہ ہی دیا جائے گا۔
- ۴۔ یہ مسودہ تیس ہزار الفاظ سے کم نہ ہو۔
- ۵۔ پُرانی کتب زیر غور نہ آئیں گی۔
- ۶۔ انعام حاصل کرنے کے لئے ایک خاص علمی اور تحقیقی معیار مقرر کیا گیا ہے اس معیار پر اترنے کا فیصلہ اور انعام کے قابل سمجھے جانے کا فیصلہ ایک بورڈ کرے گا جس کا تقرر وہیں غرض کے لئے صدر فضیل عرفان فاؤنڈیشن کی طرف سے ہوا کرے گا۔ اس بورڈ کا فیصلہ آخری اور قطعی ہوگا اور اس کے خلاف کسی عدالت میں چارہ ہونی نہیں ہوگی۔
- ۷۔ ہر دو سال ہواگا کہ ہر سال یہ انعام ضرور دیا جائے بلکہ اگر کسی سال کسی شق میں کوئی مضمون بھی مقرر ہو پورا اترے تو اس سال انعام نہ دیا جائے گا۔
- ۸۔ انعام حاصل کرنے والے مضمون کا کاپی رائٹ فضیل عرفان فاؤنڈیشن کا ہوگا۔
- ۹۔ مندرجہ بالا پانچوں شقوں کے وسیع عنوانات کے ماتحت کسی عنوان کا قائم کرنا خود مصنف کا کام ہوگا مگر ہر سال ہواگا کہ عنوان کے متعلق وہ بورڈ سے استصواب کرے۔
- ۱۰۔ اس امر کا فیصلہ کہ کوئی مضمون کس شق کے تحت آتا ہے یا یہ کسی شق کے تحت بھی نہیں آتا صدر فضیل عرفان فاؤنڈیشن کا کام ہوگا اور اس بارے میں اس کا فیصلہ قطعی اور آخری ہوگا۔ والسلام

حکامہ شیخ مبارک احمد سیکرٹری فضیل عرفان فاؤنڈیشن راولپنڈی

قربانی کے ذریعے سے ترقی کا زریں اصول

حضرت فضل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے قربانی کے ذریعہ ترقی کا زریں اصول بیان کرتے ہوئے فرمایا:-

”میں جماعت کو پھر توجہ دلاتا ہوں کہ تحریکِ مجددیہ تمہیں اس وقت تک کامیاب نہیں کر سکتی جب تک رات دن ایک ایک کوکے کام نہ کرو۔ اپنا راتوں اور دنوں کو قبضہ نہ کرو اور ایسی عادت نہ ڈالو کہ جس کام کو اختیار کرو اور اس طرح کرو جس طرح ہمارے ملک میں آج ہے۔ یہی تخت یا تختہ۔ جب تک یہ روح پیدا نہ ہو اس وقت تک کامیابی حاصل نہیں ہو سکتی۔“

میرا مقصد یہ ہے کہ دوستوں کے اندر استقلال پیدا کروں چاہے اس کے لئے مجھے ان کے گلوں میں جھولنا پڑے اور جھکنا پڑے۔ اب میں ان کے اندر وہ حالت پیدا کرنی چاہتا ہوں کہ ان کی شکل سے ظاہر ہو کہ یہ اللہ تعالیٰ کے وارث ہیں۔“

(قائم مقام کبیر الما لائل تحریکِ مجددیہ)

درخواست و دعا

محکم مولوی عبدالرشید صاحب ارشد مرقی مردان کی اہلیہ وہاں شدید بیمار ہیں اور کراچی بہت ہو گئی ہے۔

بندگان سلسلہ اور احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

شاکر محمد صدیق امرتسری سابق مینجسٹری سنگاپور

۱۰۔ چونکہ اس سال یہ اعلان پہلی مرتبہ ہوا ہے اس لئے اس دفعہ سال یکم مئی سے ۳۱ دسمبر تک سمجھا جائے گا اور مسودہ دستہ فضیل عرفان فاؤنڈیشن میں پہنچنے کی آخری تاریخ یکم مارچ ۱۹۶۸ء ہوگی۔